



行走课堂

长城,这座古老而雄伟的建筑,宛如一条巨龙蜿蜒在中国的大地上,承载着千年的历史与文化。它是世界建筑史上的奇迹。许多人怀揣着对它的敬仰与向往,踏上了攀登长城的征程,渴望亲身感受它的魅力与气魄。无论是站在烽火台上俯瞰群山,还是抚摸着古老的城墙,那份震撼与感动都将成为生命中难忘的记忆。

游广西

鄞州区董山小学308班
汪圣喆(证号2513754)
指导老师 茅微微

今年,宁波热浪滚滚,火热的太阳要把大地烤焦了一样,于是爸爸打算带我们去有山有水的地方——广西,来个6天的旅程。

我们的第一站——北海。先来到了侨港美食街。一到美食街的入口,就闻到了浓浓的香气,两排美食店一眼望不到头。店里的美食琳琅满目,让我目不暇接。爸爸选了一家当地有名的海鲜店,里面的美食果然都非常美味。

吃完饭,散步到24幢糖水铺,里面有清补凉、红薯芋圆等,看起来就很好吃!我们撑着肚子还点了三碗糖水,并且吃得津津有味。

第二天趁着天晴,我们去了海边——银滩。沙滩上人超级多,我们踩在又细又软的沙子上,欢快地奔跑着。我们在沙滩上挖了一个大坑,正赶上涨潮,浪花打上来,一下子就“舔”平了我们挖的大坑,我们乐此不疲地挖着一个个坑和沟渠,又一次次被涨上来的潮水吞噬,真是太好玩了!

告别了浪花的歌唱,我们奔向崇左的明仕田园。租上一辆电瓶车,绕着村子、甘蔗田领略了悠闲的田园风光,也是第一次看见田里的甘蔗站得笔直,像一个战士一样。下午,我们又乘上了竹筏顺着黑水河漂流而下,沿途的喀斯特地貌尽收眼底,两岸奇峰如巨人般耸立,山影倒映在碧波中,仿佛把小小的竹筏也轻轻地揽入怀里……

愉快的时光总是短暂,我们乘坐半夜的飞机,满足地踏上了回家的路。

登九峰山

鄞州区下应中心小学303班
章骏知(证号2514148)
指导老师 邵子嫣

一上一上一上,一上直到高山上。我一口气攀登上了九峰山的象棋峰。从山顶俯瞰,九峰山峡谷犹如一条巨蟒在山间蜿蜒游动。远处的飞瀑直泻而下,我不禁脱口而出:“飞流直下三千尺。”

沿着山路继续前行,龙潭飞瀑轰然映入眼帘,飞瀑旁矗立着一块历史悠久的勘界石,这正是王安石当年划定秦邱乡与海晏乡界线的标志。它静静地伫立,仿佛在诉说着历史的变迁。

我边走边赏,不知不觉间来到了揽月桥。这是一座吊桥,桥下溪水叮咚作响,宛如一首美妙的山林之歌,在山谷间悠扬回荡。站在吊桥上,我深吸一口气,沉醉于这清新的空气之中。

大福祿

宁波艺术实验学校明洲校区408班
叶心姚(证号2513638)
指导老师 朱飞华

金鞭溪一日游

鄞州区华泰小学东校区305班
何祎扬(证号2514349)
指导老师 周丹妮

金鞭溪藏在湖南省张家界国家森林公园里。暑假时,我和妈妈、姐姐奔赴那里,开启一场奇妙之旅。

踏入景区,小溪率先映入眼帘。溪水里,石坝错落,那些奇妙的小口子,好似特意鱼儿搭建的“水上高速”,方便它们穿梭上下游。溪水清澈得不像话,浅处透明如水晶,深处则晕染出浓郁的绿,像被大自然调了色的翡翠绸缎。

沿着溪旁小道上行,走进一片茂密树林,猕猴们成了活泼的“主角”。它们有的三五成群,盯着往来游人,眼里透着好奇;有的专心拆包装、享用美食,腮帮子鼓嘟嘟;有的在树枝间荡秋千,身手敏捷;更有调皮的,从树干一跃而下,抓住树枝借力,“嗖”地荡进远处树林,消失不见。大胆些的猕猴,还会凑到游客跟前讨食,甚至拽拽游客挎包,逗得大家又惊又笑。

行至深潭边,潭水幽深,看不清深浅,却见一群鲤鱼穿梭。它们嘴巴一张一合,像在寻找美味。我们拿出面包,轻轻撒下面包屑。瞬间,鱼儿们像听到冲锋号,一拥而上,争抢面包,水面溅起串串水花,欢腾得像在开派对。

登上山顶,贺龙公园的贺龙元帅铜像气势恢宏。贺龙元帅身披铠甲,身旁铜马高大矫健,仿佛随时要奔赴战场,威风凛凛,让人忍不住心生敬意。

我们还打卡了“仙女献花”与五指峰。“仙女献花”似一位仙子,双手捧花,姿态优雅;五指峰就像五根手指并拢,长短交错,惟妙惟肖,大自然的鬼斧神工,在此展现得淋漓尽致。

这趟金鞭溪之行,山水灵秀、猕猴俏皮、人文厚重交织,把美好深深印在我心底,成了难忘的夏日珍藏。

沙堤村玩水

奉化区实验小学312班
吴沛宸(证号2522577)
指导老师 卓尔

夏天,太阳火辣辣的,像个圆滚滚的大火球,今天,我们一家四口去网红地——溪口沙堤村打卡。

我和弟弟一下车,就被眼前的一幕惊呆了,远远望去,人山人海,好不热闹!我们迫不及待地跑向小溪,小溪的水清澈见底,还能看到小鱼游来游去呢。我拿出游泳圈,套在身上,双脚用力一蹬,跳进水中,双手用力地在水中划动,溅起了一朵朵水花,弟弟也开心地为我鼓掌。我在水中游来游去,像一只快乐的小鸭子,还认识了不少新朋友,一起打水仗呢。

时间过得真快,一眨眼,太阳下山了,我们依依不舍地回家了,今天真是开心的一天!



致敬消防英雄

鄞州区宋诏桥小学509班
孙乐萱(证号2514956)
指导老师 严倩

若尔盖花湖

鄞州区惠风书院305班
陈嘉哲(证号2510481)
指导老师 周美芳

暑假里,爸爸妈妈带我去去了四川的若尔盖大草原,那里有一个特别美的地方,叫花湖。它不是真的开满花的“湖”,而是一片超大的湿地,像一块铺在草原上的绿毯子,特别神奇。

刚到景区门口,我抬头一看,远处的天空特别蓝,像被水洗过一样,白云悠悠地飘着,有的像棉花糖,有的像小绵羊,有的像大狮子。我们沿着木栈道往里走,脚下的木板咯吱咯吱响,好像在跟我打招呼一样。栈道两边是绿油油的草地,好多游客停下脚步在打卡拍照。

走着走着,我突然看见草地里出现了好多小水洼,水特别清,能看见水底的泥和小鱼。忽然,一只只白色的渔鸥从水面上飞过,翅膀拍打着水面,水面上荡起一圈圈小波纹。一路过去,我们还看到了很多叫不上名的水鸟,它们在水中悠闲自得地游着。

不知不觉,我们走到栈道尽头,眼前出现了一大片湖水,湖面像一面大镜子,倒映着蓝天和白云。远远望去,草原和天空连在一起,分不清哪里是天,哪里是地。以前在书上看到的“风景如画”,应该说的就是这样的美景吧!

花湖真的是太漂亮!不愧是中国最美的湿地公园。

蓬莱阁之旅

鄞州区东钱湖镇中心小学
紫金校区304班
余存熙(证号2514305)
指导老师 崔利红

读万卷书,不如行万里路。这个暑假,我跟爸爸妈妈去了山东烟台的蓬莱阁游玩。

一到蓬莱阁,首先映入眼帘的是那座古老的城门,很多人在城门口拍照打卡。穿过城门,我们来到一个宽阔的广场,广场里人山人海,烟雾缭绕,仿佛在仙境里面一样。

我们来到乘缆车的地方,坐在缆车里,看着脚下的大海,我心里既开心又激动,我还是第一次体验海上缆车。随着缆车到达山顶,我们终于登上了蓬莱阁最高处。我倚在栏杆上,看向远方,眼前是一望无际的大海。突然,我看到远远的海上有一条红线,爸爸说那是黄海和渤海的交界处,一边是蓝色,一边是土黄色,非常的壮观。

到了傍晚,我们沿着蜿蜒的阶梯下山,一路看到的都是大海、游船、海鸥、晚霞,景色美不胜收。这次蓬莱阁之旅,让我对美景有了新的认识,我爱这次旅行。

游长城

鄞州区惠风书院311班
俞沐辰(证号2512293)
指导老师 徐杨

今年暑假,爸爸妈妈带我游览了北京。在众多的名胜古迹中,我最为期待的便是那座被誉为“世界奇迹”的古老建筑——长城。

当清晨的第一缕阳光洒进车窗,我们乘坐的大巴车平稳地驶近了八达岭长城。远远望去,长城宛如一条静卧的巨龙,蜿蜒于连绵群山之间。我不由自主地屏住呼吸,生怕将它吵醒。“原来这就是长城啊。”我轻声自语,“它比书中描绘的更加雄伟,任何语言都无法形容它。”

“不到长城非好汉”,而此刻,我已经站到了长城脚下。导游介绍说:“八达岭长城有南坡和北坡。南坡平缓,北坡陡峭,其中北八楼是最高点的烽火台,请大家量力而行。”我毫不犹豫地跟爸爸妈妈说:“我们去爬北坡吧!我可是来当好汉的,自然要登到最高处。”

我迫不及待地冲上长城,妈妈却提醒我放慢脚步,细心感受长城周围的风光。长城的台阶高低不一、宽窄不同,有些地方因岁月侵蚀而坑洼斑驳。长城的城墙是用大块的石头垒起来的,触感粗糙,却异常坚固。我惊奇地发现,每隔一段就会出现一处方形缺口,城墙下方还有类似头盔的“洞”。爸爸告诉我,这些是垛口、射孔和望孔,古时用来防御外敌入侵。刹那间,我仿佛听见风中传来战士们奋勇杀敌的嘶吼声。

越往上攀登,风势愈大,景色也愈发壮阔。不知不觉,我们随着人流登到了北八楼。我心想:原来做好汉也没那么难嘛,我还没有爬过瘾呢。我眺望远方,远处山脉笼罩在朦胧雾气中,长城也渐渐“隐身”。空中飘起了蒙蒙细雨,工作人员提醒我们尽快下山。我们迅速行至北四楼,选择乘坐滑车下山。滑行过程充满乐趣,车速时快时慢,轨道蜿蜒起伏,一路畅快抵达山脚。

这次长城之旅让我印象深刻。我不仅领略了壮美的山河,还体验到攀登与探索的乐趣。回程途中,长城在视野中缓缓消失。“巨龙先生,我们下次再见吧。”我在心里默默说道。

杭州宋城一日游

鄞州区学士小学305班
李河霖(证号2513449)
指导老师 王圆圆

今天阳光灿烂,我和妈妈、舅妈,还有表弟,兴高采烈地出发去杭州宋城玩啦!

我们本来想直奔一号剧院看演出,可半路上发现河边围了一大群人!挤过去一看,哇,原来是“水上飞人”表演!只见两个人穿着会喷水的鞋子,“嗖”地一下像钢铁侠一样飞上了天!他们还在空中旋转、翻跟头,太神奇了!

看完飞人,我们继续往剧院走。路过射箭场,我和表弟吵着想玩!妈妈和舅妈笑着说:“先看演出,看完再来!”到了剧院,《宋城千古情》果然精彩极了!扣人心弦的故事、变幻莫测的灯光,还有美妙绝伦的杂技表演,看得我们眼睛都舍不得眨!

演出结束,我们飞快地跑回射箭场。真可惜,那里的弓都是给大人用的,我和表弟用尽力气也拉不动,只好带着小遗憾离开了。不过,我们很快又开心起来——骑上摇摇晃晃的大恐龙可有趣了!泡泡秀也特别好玩,漫天飞舞的泡泡像梦幻世界!我还幸运地得到了小丑送的彩色气球呢!

这一天在宋城玩得真痛快!这里有非常多精彩的表演和好玩的项目,你也一定要来试试看呀!

组稿老师 俞文琴